Контрольна робота 

11 клас 

1. Як зміниться сила взаємодії між двома точковими зарядженими тілами , якщо значення кожного заряду збільшиться в 4 рази , а відстань між ними зменшиться удвічі ?

2. Яке значення електричного заряду тіла , якщо при його переміщенні на 10 см в однорідному електричному полі напруженістю 2·103Н/Кл уздовж силової лінії виконано роботу 4·10-3Дж?

3. Яка різниця потенціалів між двома точками електричного поля , якщо при переміщенні між ними точкового тіла з зарядом 0,012 Кл поле виконало роботу 0,36 Дж?

4. Визначити електроємність конденсатора , якщо при різниці потенціалів на його обкладках 1000 В його енергія дорівнює 100 Дж.

5. В чому відмінність провідності рідин і напівпровідників ?
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